

法治日报全媒体记者 刘志月 通讯员 龚轩

140余名警力分成34个小组，直扑位于全国各地的涉跨境赌博犯罪窝点，抓获犯罪嫌疑人53名，扣押60余部手机。

今年4月以来，湖北省宜昌市公安局西陵区分局从涉赌网站线索入手，深度研判、抽丝剥茧，快速锁定网站背后团伙组织架构以及代理、跑分人员名单。

经过一个多月缜密侦查，依托上级部门支持，宜昌警方近日在广东、浙江、重庆等8省19市集中收网，彻底摧毁该涉案团伙。

经查，该团伙于2021年11月搭建跨境网络赌博平台，先后组织全国2万余人参与，涉赌资金流水高达10亿元！

跨境赌博，套路多样，隐蔽性强，欺骗性大，严重侵害群众合法权益、严重危害国家金融安全、严重损害我国国际形象，人民群众深恶痛绝。

“人民痛恨什么我们就坚决打击什么。”今年以来，尤其是夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，湖北公安机关依托“情指勤舆”一体化实战化机制，持续加强对跨境赌博重要案件、重要线索的研判深挖和串并分析，不断强化对赌场老板、幕后金主、地下钱庄的深度打击，全面清理整治跑分平台、第三方支付、虚拟货币等涉赌资金流转通道，以全链条打击跨境赌博违法犯罪的累累战果回应人民群众期盼。

记者从湖北省公安厅获悉，“百日行动”以来，该省公安机关共打掉涉跨境赌博不法团伙127个，打掉网络赌博平台和支付平台48个，查扣冻结涉案资金1.51亿元。

偷渡是实施跨境赌博违法犯罪的重要渠道之一。湖北公安机关从组织参赌人员偷渡出境赌博类案件入手，做强数据分析和线索研判，打“蛇头”、挖“金主”，全力斩断组织偷渡违法犯罪链条。

今年以来，湖北抓获涉偷渡犯罪嫌疑人1921名，查获偷渡人员2428人，始终保持严打高压态势，对跨境违法犯罪形成有力震慑。

当前，跨境赌博违法犯罪呈现扩散化、网络化、组织化等特点，必须打防结合、全面整治。

据了解，湖北公安机关将以“找窟窿、堵窟窿、防透风”专项行动为牵引，依托“情指勤舆”一体化党政“大闭环”，强力推动各地将打击治理跨境赌博工作纳入基

层社会治理，通过加强部门协作，强化重点行业整治；精准分析研判涉赌重点地区，开展挂牌整治；不断提升宣传效能，推动识赌拒赌反赌意识深入人心等系列举措，全力铲除犯罪滋生土壤，进一步筑牢全链条严管严治跨境赌博违法犯罪的坚固防线。

来源：法治日报法治网